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Szerdán este két találkozót pótoltak a városi bajnokságban. A találkozóknak nem volt tétje,
hiszen már korábban eldőlt a bajnokság végleges sorrendje, ennek ellenére nagyon
színvonalas meccseket játszottak a csapatok.

  

A harmadik helyezett IPSE annak ellenére, hogy csere nélkül, és végig emberhátrányban
játszott az AIC Bunda ellen, kétgólos sikert könyvelhetett el.
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  A mások találkozón a bajnokcsapat Miklós Steel a második helyezett Millenium FC-velmérkőzött meg. A bajnokság folyamán kettejük találkozója mindig döntetlennel ért véget.  Ezen a meccsen az ezüstérmes szerezte meg a vezetést, de a félidőig sikerült egyenlítenie abajnokcsapatnak. A második részben ismét magához vette a vezetést az ezüstérmes, de atalálkozó hajrájában Kovács sarokkal egyenlített, így maradt a két csapattól megszokotteredmény,  a döntetlen.  

  A találkozó után átadták a díjakat. Karda Zoltán szervező megköszönte a csapatoknak, hogyrészt vettek a bajnokságban. Külön megköszöntePál-Katona Csabánakazt a segítsget, amit a bajnokság szervezésében nyújtott.  Díjazták Hompoth Dezsőt, a ki a 35 éven felüliek csoportjának gólkirálya lett 12 találattal,valamint Kovács Sándort, aki az A csoportban szerezte meg ezt acímet, 24 gólt szerzett.  Kupát és oklevelet kaptak a 35 éven felüliek bajnokságának helyezettjei: az FC Muzzik aharmadik, az Örökifjaka második, a Sörbarátokaz első helyért járó serleget vihette haza.  Az A csoportban a Miklós Steel zsinórban harmadszor nyerte meg a bajnokságot, ami egybenazt is jelenti, hogy a bajnoki vándorkupát nem kell már a következő idényben visszahozniuk.Jövőben egy új kupáért szállnak harcba a csapatok.  Az A csoport utolsó mérkőzéseinek eredményei:  UFF–Millenium FC 1–2Gólszerzők: Trinfa Botond, illetve Somolyák Csaba, Tamási Zoltán  AIC Bunda–IPSE 0–2Gólszerzők: Boér Attila, Szabó Zsolt  Miklós Steel–Millenium 2–2Gólszerzők: Képíró Róbert, Kovács Levente, illetve Jankó Levente, Lőrincz Árpád  A bajnokság A csoportjának sorrendje:  1. Miklós Steel 48 pont2. Millenium FC 43 pont3. IPSE 404. UFF 13 pont5. Ambíció SE 12 pont6. AIC Bunda 12 pont
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